
СТАТИСТИКА

Полностью доволен 366 479 476 76,41% 97,08%

Скорее доволен 99 20,67%

Скорее не доволен 7 1,46%

Не доволен 4 0,84%

Другое (вписать) 3 0,63%

Полностью доволен 379 479 476 79,12% 96,24%

Скорее доволен 82 17,12%

Скорее не доволен 12 2,51%

Не доволен 3 0,63%

Другое (вписать) 3 0,63%

Полностью доволен 337 479 473 70,35% 93,95%

Скорее доволен 113 23,59%

Скорее не доволен 18 3,76%

Не доволен 5 1,04%

Другое (вписать) 6 1,25%

Полностью доволен 348 479 475 72,65% 94,99%

Скорее доволен 107 22,34%

Скорее не доволен 16 3,34%

Не доволен 4 0,84%

Другое (вписать) 4 0,84%

Полностью доволен 368 479 476 76,83% 98,12%

Скорее доволен 102 21,29%

Скорее не доволен 5 1,04%

Не доволен 1 0,21%

Другое (вписать) 3 0,63%

Полностью доволен 348 479 473 72,65% 95,20%

Скорее доволен 108 22,55%

Скорее не доволен 13 2,71%

Не доволен 4 0,84%

Другое (вписать) 6 1,25%

Полностью доволен 338 479 476 70,56% 93,95%

Скорее доволен 112 23,38%

Скорее не доволен 19 3,97%

Не доволен 7 1,46%

Другое (вписать) 3 0,63%

Полностью доволен 313 479 476 65,34% 92,28%

Скорее доволен 129 26,93%

Скорее не доволен 26 5,43%

Не доволен 8 1,67%

Другое (вписать) 3 0,63%

Полностью доволен 339 479 477 70,77% 94,36%

Скорее доволен 113 23,59%

Скорее не доволен 20 4,18%

Не доволен 5 1,04%

Другое (вписать) 2 0,42%

Полностью доволен 306 479 422 63,88% 83,30%

Скорее доволен 93 19,42%

Скорее не доволен 18 3,76%

Не доволен 5 1,04%

Другое (вписать) 57 11,90%

7.1 Температурным режимом в классах

7.2 Организацией питания обучающихся, работой столовой (пищеблока) и др?

7.3. Организацией охраны образовательной организации, пропускным режимом

7.4. Организацией безопасности пребывания ребенка в образовательной организации

5.1 Состоянием прилегающей территории

5.2 Состоянием помещений, качеством ремонта

5.3 Наличием необходимого учебного оборудования (компьютеры, интерактивные комплексы, специальные 

лабораторные приборы и пр.)

5.4. Обеспеченностью учебных кабинетов, групповых комнат и других помещений мебелью

6. Насколько Вы в целом довольны или не довольны санитарно-гигиеническими условиями в образовательной 

организации (освещение, чистота и др.)

7.5. Организацией дистанционного обучения в школе



Очень хорошо 328 479 445 68,48% 91,44%

Скорее хорошо 110 22,96%

Скорее плохо 7 1,46%

Очень плохо 0 0,00%

Ничего не знаю об этом 29 6,05%

Другое (вписать) 34 7,10%

Очень хорошо 333 479 461 69,52% 92,48%

Скорее хорошо 110 22,96%

Скорее плохо 15 3,13%

Очень плохо 3 0,63%

Ничего не знаю об этом 13 2,71%

Другое (вписать) 18 3,76%

Очень хорошо 339 479 466 70,77% 95,41%

Скорее хорошо 118 24,63%

Скорее плохо 7 1,46%

Очень плохо 2 0,42%

Ничего не знаю об этом 11 2,30%

Другое (вписать) 13 2,71%

Полностью доволен 325 479 454 67,85% 92,07%

Скорее доволен 116 24,22%

Скорее не доволен 11 2,30%

Не доволен 2 0,42%

Ничего не знаю об этом 23 4,80%

Другое (вписать) 25 5,22%

Полностью доволен 347 479 474 72,44% 97,91%

Скорее доволен 122 25,47%

Скорее не доволен 5 1,04%

Не доволен 0 0,00%

Затрудняюсь ответить 0 0,00%

Другое (вписать) 5 1,04%

Полностью доволен 412 479 478 86,01% 99,58%

Скорее доволен 65 13,57%

Скорее не доволен 1 0,21%

Не доволен 0 0,00%

Другое (вписать) 1 0,21%

Полностью доволен 389 479 478 81,21% 99,16%

Скорее доволен 86 17,95%

Скорее не доволен 2 0,42%

Не доволен 1 0,21%

Другое (вписать) 1 0,21%

Полностью доволен 363 479 469 75,78% 96,03%

Скорее доволен 97 20,25%

Скорее не доволен 8 1,67%

Не доволен 1 0,21%

Другое (вписать) 10 2,09%

Полностью удовлетворён 352 479 477 73,49% 98,96%

Скорее удовлетворён 122 25,47%

Скорее не удовлетворён 2 0,42%

Полностью не удовлетворён 1 0,21%

Другое (вписать) 2 0,42%

95%

8. Оцените условия, созданные в образовательной организации для индивидуальной работы с обучающимися

 14. В целом Вы удовлетворены или не удовлетворены качеством предоставляемых образовательных услуг в 

данной образовательной организации?

10. Оцените условия, созданные в образовательной организации для развития творческих способностей и учета 

интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и олимпиадах,выставках, физкультурных и спортивных 

мероприятиях и т.п.

11. Насколько Вы довольны или не довольны условиями для получения психолого-педагогического 

сопровождения обучающихся?

12.1. Отношением руководителя и заместителей руководителя к Вам и вашим пожеланиям и обращениям

12.2. Отношением учителей (воспитателей) к Вам и вашему ребенку, их вежливостью и доброжелательностью

12.3. Компетентностью, профессионализмом педагогов (при работе в обычном формате)

12.4. Компетентностью, профессионализмом педагогов (при работе в дистанционном формате)

9. Оцените условия, созданные в образовательной организации для организации дополнительного образования
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Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района», 

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной 

организации, Средства массовой информации

Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района», 

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной 

организации, Средства массовой информации, Газета «Вестник»

Официальный сайт образовательной организации, Средства массовой информации

Средства массовой информации

Другое

Группа в социальных сетях образовательной организации, Средства массовой информации

Группа в социальных сетях образовательной организации

Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района», 

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной организации

Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района», 

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района»

Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района», 

Группа в социальных сетях образовательной организации

Официальный сайт образовательной организации, Информационный сайт «Образование Сургутского района»

Официальный сайт образовательной организации, Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», 

Средства массовой информации

Официальный сайт образовательной организации, Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», 

Группа в социальных сетях образовательной организации, Газета «Вестник»

Информационный сайт «Образование Сургутского района»

Интернет источники.

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной 

организации, Средства массовой информации

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной организации

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района»

Официальный сайт образовательной организации

Информационный сайт «Образование Сургутского района», Группа ВКонтакте «Образование Сургутского 

района», Группа в социальных сетях образовательной организации

Информационный сайт «Образование Сургутского района», Группа ВКонтакте «Образование Сургутского 

района»

Информационный сайт «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной 

организации

Информационный сайт «Образование Сургутского района», Группа в социальных сетях образовательной 

организации

Официальный сайт образовательной организации, Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», 

Группа в социальных сетях образовательной организации

Официальный сайт образовательной организации, Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района», 

Газета «Вестник»

Официальный сайт образовательной организации, Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района»

Официальный сайт образовательной организации, Группа в социальных сетях образовательной организации, 

Средства массовой информации

Официальный сайт образовательной организации, Группа в социальных сетях образовательной организации

13. Из каких источников Вы получаете актуальную информацию о событиях, новостях и др. в данной 

образовательной организации и системы образования района в целом?


